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MUSIK I VAST




På Hagateatern 12 och 13 november

kl. 19.00:

Inanna 

Med förmågan att älska och makten att döda

Inanna är en berättelse om kärlek, erotik, svek, hämnd och förlåtelse. Det skulle kunna vara en såpopera på tv, men texten skrevs redan för 4000 år sedan. Nu har gudinnan Inanna och herden Dumutzis kärlekshistoria blivit en musik- och teaterföreställning för 2000-talet. 

Inanna var himlens och jordens drottning, kärlekens och fruktbarhetens gudinna, men också krigsgudinna, för sumererna i Mesopotamien (nuvarande Iran-Irak-området). Myten om Inanna ristades in på stentavlor för omkring 4000 år sedan och har berättats sedan dess. Skildringen av hur Inanna förälskar sig i Dumutzi innehåller en av världslitteraturens friaste erotiska skildringar och förmodligen inspirerade den till Bibelns Höga visa.

Den nyskrivna föreställningen bygger på texter ur myten om Inanna. Textbearbetningen är gjord av Eva Dal Norlind Uttryckslabbet och musiken är komponerad av Harald Svensson. 

På scen framförs monologen av Eva Dal Norlind och musiken av slagverkaren Henrik Wartel och  saxofonisten Gunnel Samuelsson. 

För ljus och ljud svarar Anton Sjöstrand.

Kostym: Maja Modin
 Regi: Sören Larsson

För mer information om Inanna, kontakta Göran Berg på Musik i Väst, telefon 031 10 21 13, 0703 49 21 58 eller goran.berg@miv.se. 

Eva Dal Norlind Uttryckslabbet 0523 53519, 0706 333519 eller eva.dal@improwise.se. www.uttryckslabbet.com 

(Hagateatern ligger på Allégatan nära Järntorget)

Biljetter: 100 kr, 50 kr (studenter, pensionärer och arbetslösa)
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